
Útmutató az NÉBIH Távoktatási Keretrendszerbe történő belépéshez – 2017.01. 
 
Az alábbi útmutató az NÉBIH Távoktatási Keretrendszerbe történő belépésével kapcsolatos lépéseket mutatja be az Ön számára. 
 
1. Kattintson a  http://edu.nebih.gov.hu  linkre! 

 
Az alapbeállítás szerinti böngésző (célszerű a Mozilla Firefox használata) elindul és megnyitja a weblapot. Ha így nem sikerül elérni a keretrendszer oldalát, akkor 
másolja át, vagy írja be a fenti címet a böngésző programja címsorába és nyomja meg az Enter billentyűt. 
 



2. Írja be a Belépés blokkban a felhasználónevét a Felhasználónév, a kezdeti jelszavát (egységesen mindenkinek 123456) pedig a Jelszó mezőbe, majd 
kattintson a Belépés gombra.  
Figyelem! A jelszó megadásakor ügyeljen a helyes nagy- és kisbetű használatra. 
 

 
 
Ha nem sikerül a bejelentkezés, akkor forduljon a helyi rendszergazdához és/vagy a jelen értesítőlevelében megadott kapcsolattartókhoz. 
 
Sikeres bejelentkezést követően a rendszer azonnal felszólít a jelszó módosítására. Kérjük, kövesse a program utasításait! 



 
A jelszó hossza minimum 6 (hat) karakter, és tartalmazzon legalább egy számjegyet. 
 
Kérjük, jól jegyezze meg a jelszót, mert e nélkül nem tudja a továbbiakban használni az Oktató rendszert! 
 
Amennyiben Ön már korábban is részt vett valamelyik távoktatási képzésünkön, a már használt felhasználónevét és jelszavát használja! 



 
3. Új kurzus felvétele: Ha belép, akkor a kezdőoldalon a kurzusok között meg kell keresni a kérdéses kurzust, rákattint, és igent mond arra a 
kérdésre, hogy beiratkoztasson-e. Innen már minden elérhető, és meg is jelenik a kurzusai között. 
 

 
 
A távoktatási keretrendszer további használatához segítséget ezek után a Súgó menüpont alatt található "Útmutató az oktatóprogram használatához” 
elnevezésű sorra kattintva kap. 



4. A megfelelő tanúsítvány kiállításához szükség van egyéb, profilhoz tartozó mezők kitöltésére, melyet csak egyszer illetve változás esetén kell 
megtenni. 
 
Belépés után a Profilom megtekintése menüpontra kell kattintani.  

 
 
Majd a Profilom szerkesztése menüpont, amikor az alábbi kép jelenik meg, az adatokat a valóságnak megfelelően kell módosítani. 



 
 
 



 
Lejjebb, az opcionális illetve az egyéb mezők pontnál pedig az ott kért, a tanúsítványon megjeleníteni szükséges adatokat kell megadni. 

 
 



 
 


